

**Kategorija:** Penis Navlake

Penis navlaka 17cm

Šifra proizvoda: LVTOY00052**Cena:** 1390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Ukoliko ste u potrazi za načinom da obogatite svoje trenutke bliskosti, na pravom ste mestu. Naša **penis navlaka 17cm** je savršeni dodatak koji će vam pomoći da otkrijete nove dimenzije zadovoljstva. Namijenjena svim onima koji žele da unaprede svoje intimno iskustvo, ova navlaka kombinuje kvalitet, udobnost i inovativni dizajn.

Sa pažljivo oblikovanom realističnom glavom i izraženim venama, **penis navlaka** stvara neverovatne senzacije, kako za vas, tako i za vašeg partnera. Njena dužina od 17cm pruža impresivno povećanje koje će sigurno zadovoljiti sve vaše želje i potrebe. Pored fizičkog učinka, ovaj proizvod dodaje novu dimenziju intimnosti i omogućava vam da istražite nove horizonte užitka.

Izrađena od visokokvalitetnog TPE materijala, **penis navlaka 17cm** je mekana na dodir i nežna prema koži, garantujući vam prijatno iskustvo svaki put kada je koristite. Takođe, njena vodootporna svojstva omogućavaju bezbrižno korišćenje u različitim uslovima, bilo da ste u kupatilu ili na drugim mestima. Ovo čini našu navlaku idealnim izborom za sve koji žele da dodatno začine svoje intimne trenutke.

Sa prečnikom od 3,9cm, **penis navlaka** se prilagođava većini korisnika, čineći je drugačijom i praktičnom opcijom koja se lako koristi i održava. Njen elegantan dizajn i funkcionalnost čine je jednim od najtraženijih proizvoda u našoj online prodavnici, koja je specijalizovana za sve vrste igračaka za odrasle.

Kada kupujete od brenda Lovetoy, birate poverenje i kvalitet. Kao lider na tržištu, njihovi proizvodi se ističu po svojoj inovativnosti i sigurnosti. Naša online prodavnica nudi raznovrsne artikule za odrasle, a **penis navlaka 17cm** je svakako jedan od najpopularnijih izbora među našim kupcima. Uveravamo vas da će vam ovaj proizvod doneti zadovoljstvo koje zaslužujete.

Želimo da vam pružimo najbolje iskustvo kupovine, stoga garantujemo diskretnu dostavu na vašu adresu. Vaši trenuci bliskosti su važni, i mi poštujemo vašu privatnost. Bez obzira na to da li ste u vezi ili jednostavno istražujete nove opcije za zadovoljstvo, naš cilj je da vam pomognemo da pronađete ono što vam odgovara.

Ne čekajte više. Unapredite svoje intimno zadovoljstvo danas. Naručite svoju **penis navlaku 17cm** i napravite korak ka nezaboravnim iskustvima. Svaka kupovina je prilika da se izrazite i istražite svoje želje. Uživajte u besprekornom kvalitetu i dizajnu koji će vas oduševiti. Uverite se sami zbog čega je ovaj proizvod među najtraženijima u našoj ponudi.

Odmaknite se od monotonije i pružite sebi i svom partneru ono što zaslužujete. Iskoristite mogućnost da unapredite svoje seksualno iskustvo i istražite sve čari koje nude **penis navlake**. Uz nju, vaša intimnost će dobiti novu dimenziju, a vi ćete otkriti koliko je lako uživati u trenutku.

U našoj prodavnici vas čeka raznovrsna ponuda proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše želje. Uverite se da ste na pravom mestu za sve što se tiče seksa i intimnosti. Sa našim proizvodima, svako može pronaći nešto za sebe i uživati u novim iskustvima.

Neka vaša intimnost postane vruća sa **penis navlakom 17cm**. Narucite je odmah i uživajte u trenucima ispunjenim zadovoljstvom!


Deklaracija

Model:	Penis navlaka 17cm LVTOY00052
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Brend:	Lovetoy
Boja:	Kože
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260909853
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,10 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00052-nevena"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00052-nevena"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>



NBS IPS QR